

# 贯彻市十次党代会精神加快推进郑州都市区建设 步履踏实 登封要跨越

□晚报记者 袁建龙 通讯员 孟阳

本报讯 9月5日上午,登封市召开全市领导干部会议,传达贯彻学习郑州市十次党代会精神,部署当前重点工作。

会议指出,贯彻落实市十次党代会精神,重在领会,重在落实,重在表率,扎实做好当前重点工作,全力打造国际文化旅游名城,为建设郑州都市区作出应有的贡献!

重在领会,即在领会中心任务,重在领会发展主题主线,重在领会郑州都市区建设10项重点工作,重在领会党建工作对郑州都市区建设的重大意义。

重在落实,登封市迅速行动,在全市党员干部和群众中掀起市十次党代会精神学习

热潮。通过学习,登封市广大党员干部认为,连维良同志代表九届市委所作的工作报告,是一个高举旗帜、奋力崛起、跨越发展的报告,是一个科学谋划、明确目标、全面发展的报告,是一个以人为本、统筹协调、和谐发展的报告,既体现了中央的决策部署和重要精神,又切合郑州的发展实际;既符合省委对郑州的希望和要求,也符合全市人民的期盼,再一次奏响了跨越式发展的最强音!

重在表率,登封市党员干部们表示,要更好地传达好、学习好、落实好市十次党代会精神。立足当前,狠抓落实,进一步增强工作责任感和紧迫感,从自身工作实际出发,为实现“到2015年,地区生产总值实现翻一番,地方

财政一般预算收入达到30亿元,使登封成为中原经济区的重要增长板块,在全国县域中的位次明显提升;现代工业、现代服务业和特色农业全面发展,产业结构不断优化,产业竞争力持续提升,基本形成“一城三区、四个组团、七个特色镇”的城乡一体化格局,走在郑州都市区和全省城乡统筹发展的前列。”

登封市委书记王福松在接受记者采访时表示,只要按照郑州市委的决策部署,团结和带领全市人民,始终坚持“四个重在”的实践要领,严格落实“三具两基一抓手”工作法,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,就一定能够把登封建设成为国际文化旅游名城,为建设郑州都市区作出应有的贡献!

## 新郑《一生有你》开机

本报讯 9月4日,弘扬8000年红枣文化,传承木本粮理念,塑造青春新形象的都市爱情电影《一生有你》在好想你公司开机,导演郑真和主要演员参与开机仪式。据了解,该剧是由新郑市委宣传部、河南新郑黄帝故里文化研究会、好想你枣业股份有限公司联合摄制的一部都市爱情片,由北京元之真影视文化发展有限公司拍摄。

晚报记者 王军方

## 登封地税局上街“清洁家园”

本报讯 为深化文明单位创建,登封市地税局组织部分干部职工走上街头,开展“清洁家园 文明卫生”主题活动,大家拿起扫帚和铁锹,清扫地面裸露垃圾和残叶,拾捡绿化带里难以清扫的垃圾,全面清理卫生死角等受到了群众的一致好评。

此次活动,是该局以创建省级文明单位为目标,全面落实省文明办在全省开展的“文明中原系列行动”的活动之一。

晚报记者 袁建龙 通讯员张振卿

## 经开区质监局抓“三落实”

本报讯 经开区质监局为迎双节深入基层,立足质监职能贴心服务,切实履行“三个落实”:落实服务意识(坚持“监督与服务相结合、寓监督于服务之中”等);落实服务措施(实行领导分片包干、首问负责、限时办结等);落实服务效果(定期走访企业、召开座谈会,及时掌握企业的需求,减轻企业负担等),以促进全区质量水平的跨越。

晚报记者 王赛华 通讯员 夏晖 李晶晶

## 河阴石榴王净重740克

□晚报记者 王战龙

通讯员 李建 王瑞青 文/图

本报讯 “河阴石榴砸山梨,荥阳柿子甜如蜜”,河阴石榴的出名,源于历史。而现在,每年的河阴石榴王评比,则是河阴石榴文化节的一个重头戏。9月6日上午,经过评选,高村乡官峪村陈文明选送的河阴石榴从90个“石榴王”中脱颖而出,以单果740克被评为石榴王的“王中之王”。

据悉,石榴王的评选按照河阴石榴地方标准,依据单果重量大小,分别评出河阴石榴王一个,河阴软籽石榴金奖、银奖、铜奖各一个,河阴石榴金奖、银奖、铜奖各一个。河阴石榴王奖金为1000元,其他金、银、铜奖奖金分别为800元、600元、400元。据荥阳林业部门人员介绍,预计今年荥阳石榴总产量将达到2500万公斤。



主人与石榴王

## 超化河西村,清新如画

□本报记者 王银廷

“这是海棠,这是大叶女贞……”对于村里种的几十种树木,新密市超化镇河西村村支书钱国伟如数家珍,就是这样一个爱树村支书,带领全村人民用数年时间,将一个穷村、乱村建设成省市两级生态文明村,今年当选为郑州市第十次党代会的党代表。目前河西村的绿化面积将近70%,是远近闻名的生态文明村。

走进河西村,满眼是绿。

昨日,记者来到位于超化镇西边的河西村,一排排整齐的民居,房前屋后都是绿色的树木和植物。“我不爱打牌赌博,也不会唱歌跳舞,一生最大的爱好就是树,从小在自己家院落、责任田种,当支书之后在村里种,几年下来栽下数万棵。”钱国伟告诉记者,他早年为了生计,卖过雪糕,烧过砖窑,开过车。后来办煤矿,随着规模扩大,家境逐渐富裕。

2001年,富裕后的钱国伟,作为新密市“双强”村支书走马上任。当时,村里拖欠教师工资十几万元,两委班子瘫痪数年,村里的大事小事没人管,群众思想一盘散沙,基础设施落后,老百姓怨声载道。

治乱关键在治心。钱国伟征求群众意见,统一全村老少的思想后,首先着手解决群众反映强烈的吃水用电问题。这时全镇的农网改造已结束,24个村改了23个,只有河西没有改。他多次跑电业局协调,最终促成农网改造,电价降下来。他又拿出32万元,重建村自来水站,带领全村党员干部群众,苦干20

天,让全村群众用上自来水,不再拉水吃。

随后,钱国伟带领村干部千方百计招商引资,先后促成豫华,安耐克等较大企业落户,并鼓励本村人自主创业,带头投资建成免烧砖厂,带动几家小型企业建成。现在,全村有工业企业7家,安排本村劳动力400多人,2010年产值1.3亿元,上交税金890万元,农民人均纯收入达11053元。

钱国伟拿出自己的积蓄改善村里基础设施,修路、建小学、卫生所、游园广场、架路灯……2010年,在不让村民出一分钱的前提下,河西村建成郑州市新农村示范村。几年来,无论是基础设施建设还是绿化美

化,无论是为全村60岁以上老人办理养老保险还是免费安装有线电视,全部费用都由钱国伟承担,有人粗略算过,几年来累计投入4000多万元。

基础设施建好了,绿化美化是必须的。钱国伟喜欢种树,善于种树的特长得到发挥,他带领村民建起300多亩的苗圃,培育垂柳、女贞、棕榈树等各类树种数万棵,用于村里的绿化。

“我有钱,但不是守财奴,让村里每一个角落都绿起来、美起来,让清新的空气充满村里每一处空间,让村民健康长寿、满怀幸福,这才叫生态文明村。”钱国伟说。

### 本报驻县区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 13083666968
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566

### 宝宝讲文明

美德贵在坚持 文明贵在行动



### 割接公告

尊敬的用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,中国电信郑州分公司将于2011年9月8日0:00至6:00进行网络升级工作,届时将会短时间影响部分用户的正常使用。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

特此公告。

详情请请咨询客户服务热线:10000

中国电信集团公司河南省郑州市电信分公司



### 割接公告

尊敬的客户:

为了增加郑东区营业部IP城域网ME60设备稳定性,计划于09月08日01:00—02:00,对该设备进行版本升级,届时该设备接入的所有宽带用户会中断30分钟。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情请请咨询客户服务热线:10010

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司



实惠购物到两岸 乐享充值游香港  
活动期间充值2800元即送小龙哈比自行车,还可参与抽奖,乐享香港Disney、苹果ipad2、英国Joie宝宝推车等豪礼。

咨询热线: 65721000

地址: 紫荆山与东大街交叉口两岸母婴科学用品体验馆